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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   04-03-2020   με   αριθμό   4684   ερώτηση   του   Βουλευτή   

κ.  Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23318-γ΄ από 02-12-2019 έγγραφό μας, 
επί της υπ’ αριθ. 310/ 07-11-2019 αναφοράς του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι από το 
Υπουργείο και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, έχει εκπονηθεί και υλοποιείται Ειδικό 
Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης με την κωδική ονομασία «ΗΦΑΙΣΤΟΣ», για την ουσιαστική και 
αποτελεσματική αντιμετώπιση των αδικημάτων της κλοπής και της παράνομης διακίνησης και 
διαχείρισης μεταλλικών αντικειμένων. Βάσει αυτού αναπτύσσονται σημαντικές δράσεις με τη 
συμμετοχή εξειδικευμένων στελεχών των Υπηρεσιών συναρμοδίων Υπουργείων (Σώμα 
Επιθεώρησης Περιβάλλοντος, Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, Πυροσβεστικό Σώμα και 
Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή), η οποία αφορά τον ορισμό Σημείων Επαφής, μεταξύ 
των εν λόγω φορέων, για τη διευκόλυνση της υφιστάμενης διυπηρεσιακής επικοινωνίας. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
(Δ.Α.) Βοιωτίας, έχει πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους 
οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές 
ενέργειες, ενώ ενδεικτικό της δραστηριοποίησης των αρμόδιων Υπηρεσιών τυγχάνει το από 
21-03 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Στερεάς Ελλάδας. 

Στην κατεύθυνση αυτή, πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την πρόληψη και 
αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και 
Αρχών. Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην ερώτηση ζήτημα, σημειώνεται ότι, από 
την αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία εκδηλώθηκαν όλες οι ενδεδειγμένες υπηρεσιακές 
ενέργειες, με παράλληλη ενημέρωση του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., για τις δικές του περαιτέρω, κατά λόγο 
αρμοδιότητας, ενέργειες (τοποθέτηση αντικλεπτικών συστημάτων άμεσης ειδοποίησης του 
Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. και του Κέντρου Επιχειρήσεων της Δ.Α. Βοιωτίας, εκπόνηση τεχνικής μελέτης 
τρωτότητας του χώρου τοποθέτησης των μετασχηματιστών, λήψη τεχνικών μέτρων 
προστασίας και φωτισμού αυτών και κατάλληλη σήμανσή τους), ενώ, προκειμένου να 
προσδιοριστούν οι δράσεις για την αντιμετώπιση του εν λόγω ζητήματος, πραγματοποιήθηκε 
σύσκεψη με τον Διευθυντή του οικείου Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.. 
 

- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 

ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ,  
ΚΑΛΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 

Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/23678-γ΄ 

Σελίδες    απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: 3 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 5 

 
 
 

 
Αθήνα,  27  Μαρτίου  2020 



- 2 - 
 

Τέλος, επισημαίνεται ότι, κατά το έτος 2015, καταγγελθήκαν -στην εδαφική 
αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βοιωτίας- διακόσιες δέκα εννέα (219) κλοπές 
μετασχηματιστών, το έτος 2016 διακόσιες οκτώ (208), το έτος 2017 τετρακόσιες πενήντα 
δύο (452), το έτος 2018 οχτακόσιες δέκα τρεις (813) και το έτος 2019 ενενήντα εννέα (99), 
για τις οποίες εκδηλώθηκαν όλες οι προσήκουσες -κατά περίπτωση- αστυνομικές και 
δικονομικές/ διοικητικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, σχηματισμός δικογραφιών, 
κατασχέσεις κ.α.). 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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